

Облдрамтеатр вернулся с гастролей

На днях *20* вернулась из гастрольной поездки по районам Уссурийской области труппа артистов облдрамтеатра во главе с одним из режиссеров театров Н. К. Соболевским. Труппа в Спасском, Шмаковском, Анучинском и других районах области с 5 по 30 июля дала 13 спектаклей комедии К. Гольдони «Хозяйка гостиницы» и 10 спектаклей «Огни маяка» (автор Л. Карасев). Спектаклями обслужено больше 12 тысяч зрителей колхозников, рабочих строек и предприятий, бойцов и командиров Дальневосточного Краснознаменного Фронта.

20 июля в спасском железнодорожном саду труппой был дан спектакль «Хозяйка гостиницы», весь сбор от которого отчислен в пользу испанских женщин и детей.

Спектакли труппы прошли с большим успехом. Это подтверждает общественность обслуживаемых ею районов, публикуя в своих районных газетах восторженные отзывы.

Кроме гастрольных спектаклей, труппа проводила работу в рабочих клубах по организации местной художественной самодеятельности.